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INTRODUÇÃO
Obrigado por escolher um produto Metronic inteligente. Temos certeza de que você ficará satisfeito com 
isso. Se necessário, não hesite em contactar o nosso departamento de suporte técnico, por email ou por 
telefone. Você encontrará nossos detalhes de contato no final deste manual.
Este manual também está disponível online. Em caso de dúvida ou dificuldade, você pode baixar a versão 
mais recente em nosso site http://www.metronic.com, menu Assistência / Manuais de instruções.
Seu detector de vazamento de água funciona com o protocolo de comunicação Zigbee, que permite trabal-
har por mais de um ano com uma única pilha CR2032. Seu roteador não inclui acesso à internet com este 
protocolo, portanto, é necessário usar um adaptador Zigbee/Wi-Fi (ref Metronic 495700) também chamado 
de gateway. 
Para configurar e usar seu adaptador e acessórios Zigbee, você precisará instalar nosso aplicativo Metro-
nic Home Stay. O manual de instalação e uso deste aplicativo está disponível apenas online, no endereço 
https://medias.metronic.com/manual/homestay.pdf.
Neste manual, assumiremos que você já executou esta instalação. Se este não for o caso, primeiro instale 
o gateway de acordo com suas próprias instruções.
DESCRIÇÃO
O detector de vazamento de água está instalado no solo, onde você deseja ser avisado em caso de inun-
dação, próximo à sua máquina de lavar, por exemplo. 
A luz LED (1) indica o estado do aparelho. Está desligado em funcionamento normal.
A tampa impermeável (2) dá acesso à pilha CR2032.
Uma pressão breve no botão RESET (3) acende o LED de status indicando que o dispositivo está corre-
tamente alimentado pela pilha. O LED fica azul quando o detector é conectado com sucesso ao gateway. 
Caso contrário, está em vermelho. Um toque longo (6s) no botão RESET inicia o emparelhamento com seu 
gateway.
Os eletrodos (4) são usados para detectar a presença de água. O LED pisca em vermelho duas vezes se 
for detectada inundação. Portanto, o detector deve ser colocado no chão, com os eletrodos voltados para 
baixo.
INSTALAÇÃO
• Abra o compartimento da pilha desparafusando o selo com uma moeda.
• Instale a pilha incluída na parte inferior do compartimento da pilha, respeitando a polaridade (símbolo + 

visível) e certificando-se de que a pilha se encaixe bem sob a lingueta metálica. Se a pilha não couber 
completamente no compartimento, é normal, ela será inserida corretamente ao fechar o compartimento. 

• Feche novamente a tampa com cuidado, certificando-se de que esteja firmemente encaixada nas roscas. 
Você deve conseguir aparafusar a tampa, com a mão, sem força, até que ela não saia mais do fundo. 
Caso contrário, a pilha ou a tampa estão tortas. Dica: para fechá-lo corretamente, você pode desapertar 
suavemente a tampa aplicando uma leve pressão. Quando você ouvir um «clique», aperte-o na direção 
correta.

• Verifique se o detector está corretamente alimentado pressionando o botão RESET, o 
LED deve acender.

• Definitivamente, aperte com uma moeda para garantir o aperto.
O detector agora está pronto para ser instalado em seu aplicativo Home Stay. Selecione 
seu gateway, escolha Adicionar objeto. Pressione o botão RESET do detector por 6 
segundos, o indicador pisca em azul, indicando que o detector está no modo de em-
parelhamento Zigbee. Confirme o piscar no aplicativo de gateway. Quando o gateway 
encontrar o detector, clique em CONCLUÍDO e renomeie o detector conforme desejado, 
por exemplo, «máquina de lavar». Em caso de dificuldade ou necessidade, consulte o 
[manual](https://medias.metronic.com/manual/homestay.pdf) do aplicativo. 
Quando o detector aparecer na lista de objetos adicionados, selecione-o, a interface 
aparecerá (veja a imagem). Na primeira vez que você acessar essa interface, uma men-
sagem de aviso Teste de notificação será exibida. Clique em Cancelar, pois voltaremos 
a este ponto mais tarde.
A interface permite o acesso ao histórico de detecção ou à lista de cenários associados 
ao detector. O menu Configurações permite visualizar o status da pilha. Também per-
mite desativar o alarme de inundação, ou o alerta de pilhafraca, o que não é recomendado, claro.
Toque os dois eletrodos simultaneamente com o dedo, verifique se o aplicativo envia um alerta de inun-
dação. O método do dedo pode não funcionar em pele muito seca, então tente umedecer o dedo; caso 
contrário, use um prato cheio de água. 
O detector é um elemento de segurança, é importante que o aplicativo Home Stay esteja autorizado a enviar 
notificações para seu smartphone, para notificá-lo em tempo real de uma enchente, mesmo que o aplicativo 
não esteja ativo. Agora você vai verificar este ponto.
• Feche o aplicativo Home Stay e reinicie seu smartphone, não inicie o aplicativo Home Stay.
• Simule uma inundação tocando nos dois eletrodos.

Le soussigné, METRONIC, déclare que l’équipement radioélectrique du type détecteur d’inondation intelligent sans fil Zig-
bee (495721) est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à 
l’adresse internet suivante: 

Con la presente, METRONIC dichiara che il dispositivo radioelettrico rilevatore di allagamento smart Zigbee (495721) è conforme ai 
requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti della direttiva 2014/53 / UE. Il testo integrale della dichiarazione UE di conformità 
è disponibile sul seguente indirizzo Internet:

El abajo firmante, METRONIC, declara que el equipo de radio Rilevatore di allagamento smart Zigbee 495721 cumple con la directiva 
2014/53 / UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: 

O abaixo assinado, METRONIC, declara que o equipamento de rádio do tipo detector fuga de agua inteligente sin cable Zigbee 
(495721) está em conformidade com a Diretiva 2014/53 / UE. O texto completo da declaração de conformidade da UE está disponível 
no seguinte endereço de Internet: 

http://medias.metronic.com/doc/495721-w2ffu7-doc.pdf 

02 47 346 392
hotline@metronic.com

FR - Le produit bénéficie d’une garantie commerciale de 2 ans. Consultez le détail de nos conditions de garantie sur ce lien :

IT - Il prodotto è coperto dalla garanzia legale del venditore di 24 mesi per difetti di conformità prevista dagli articoli 128 e 
ss. del D.Lgs. n. 206/2005 (Codice del Consumo). ATTENZIONE: la garanzia non è valida senza lo scontrino o la ricevuta 
fiscale di acquisto

ES - El producto tiene una garantía comercial de 3 años. Consulta el detalle de nuestras condiciones de garantía en este 
enlace: 
PT - O produto tem garantia comercial de 3 anos. Consulte os detalhes das nossas condições de garantia neste link:

www.metronic.com/a/garantie.php

www.metronic.com/pdf/notice_DEEE.pdf

Telefono: + 02 94 94 36 91
e-mail: tecnico@metronic.com
dal lunedì al venerdì dalle 9:00-13:00 / 
14:00-18:00 +34 93 713 26 25

Lunes-jueves, de 9h a 12,30h / 15h a 17h. Viernes, de 9h a 14h

También puede contactar con nosotros en : 
soporte@metronic.com

Asistencia técnica :

+34 93 713 26 25
Segunda a quinta, das 9h às 12h / das 15h às 17h
Sexta-feira das 9h às 12h

Ou bem : soporte@metronic.com

Asistencia :

miento definitvo, para asegurarse de que la comunicación entre el detector y la pasarela sea buena.
ESCENARIOS
El detector proporciona información, no la recibe. Puede crear scripts (no macros) que se activarán : 
• en una detección de inundación 
• en una variación del nivel de carga de la pila

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• Bluetooth 2.4 GHz 
• Zigbee 3.0 
• Pila CR2032 3V
• Frecuencia: 2405 - 2480 MHz
• Autonomía de la pila : > 1 año
• IP67

ADVERTENCIA

No ingerir la pila de botón, riesgo de quemaduras químicas !

Este producto contiene una pila de botón (acumulador). Si se traga, la pila de botón puede causar quema-
duras internas graves en solo 2 horas que pueden ser mortales.
Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los niños. Si el compartimiento de la pila no 
cierra de forma segura, deje de usar el producto y manténgalo fuera del alcance de los niños. En caso de 
sospecha de ingestión de una pila o introducción en cualquier parte del cuerpo, busque atención médica 
de inmediato.

• Verifique se o seu telefone o notifica sobre a inundação.
Se o telefone notificar você, ótimo, a configuração está concluída. Caso contrário, acesse o menu de confi-
gurações/aplicativos do seu telefone para permitir que o aplicativo Home Stay envie notificações e repita 
o mesmo teste.
Agora você pode colocar o detector onde precisar. Faça um teste final de inundação no local final para 
garantir que a comunicação entre o detector e o gateway seja boa.

CENÁRIOS
O detector fornece informações, mas não as recebe. Você pode criar scripts (não macros) que serão acio-
nados : 
• em uma detecção de inundação 
• em uma variação do nível de carga da pilha
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
• Bluetooth 2.4 GHz 
• Zigbee 3.0 
• Pilha CR2032 3V
• Frequência: 2405 - 2480 MHz
• Autonomia da pilha: > 1 ano
• IP67
ADVERTENCIA

Não ingerir a pilha botão, risco de queimaduras químicas !

Este produto contém uma pilha botão (acumulador). Se ingerido, a pilha de botão pode causar queimadu-
ras internas graves em apenas 2 horas que podem ser fatais.
Mantenha as pilhas novas e usadas fora do alcance das crianças. Se o compartimento da pilha não fechar 
bem, pare de usar o produto e mantenha-o fora do alcance das crianças. Em caso de suspeita de ingestão 
ou introdução da pilha em qualquer parte do corpo, procure atendimento médico imediato.

CONFORMITÉ - SERVICES / CONFORMITA’ - SERVIZI /
CONFORMIDAD - SERVICIOS / CONFORMIDADE - SERVIÇOS

Assistance technique :
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AVANT-PROPOS
Nous vous remercions d’avoir choisi un produit intelligent METRONIC et nous sommes persuadés qu’il vous 
donnera entière satisfaction. En cas de besoin, n’hésitez pas à contacter notre service d’assistance tech-
nique, par courrier électronique ou par téléphone. Vous trouverez nos coordonnées à la fin de cette notice.
Cette notice est également disponible en ligne. En cas de doute ou de difficulté, téléchargez sa dernière 
version depuis notre site www.metronic.com, section Besoin d’aide / Documentation.
Votre détecteur d’inondation fonctionne avec le protocole de communication Zigbee, ce qui lui permet de 
fonctionner plus d’un an avec une simple pile CR2032. Votre box opérateur ne fournit pas d’accès au réseau 
internet avec ce protocole, il vous faut donc utiliser un adaptateur Zigbee/Wi-Fi (réf METRONIC 495700) 
fréquemment appelé passerelle.
Pour configurer et utiliser votre adaptateur et vos accessoires Zigbee, vous aurez besoin d’installer 
notre application METRONIC Home Stay. La notice d’installation et d’utilisation de cette application est 
disponible uniquement en ligne, depuis l’adresse https://medias.metronic.com/manual/homestay.pdf.
DESCRIPTION
Le détecteur d’inondation s’installe au sol, là où vous souhaitez être averti en cas d’inondation, à côté de 
votre lave-linge, par exemple.  
Le voyant LED (1) indique l’état de l’appareil. Il est éteint en fonctionnement normal.
Le fermoir étanche (2) donne accès à la pile CR2032.
Un appui court sur le bouton RESET (3) allume le voyant LED d’état qui indique que l’équipement est correc-
tement alimenté par la pile. Le voyant est bleu quand le détecteur est correctement connecté avec la passe-
relle. Sinon, il est rouge. Un appui long (6s) sur le bouton RESET lance un appairage avec votre passerelle.
Les électrodes (4) servent à détecter la présence d’eau. Le voyant clignote deux fois rouge si une inondation 
est détectée. Le détecteur doit donc être posé au sol, électrodes vers le bas.
INSTALLATION
• Ouvrez le logement à pile en dévissant le fermoir étanche avec une pièce de monnaie. 
• Installez la pile fournie dans le fond du logement batterie en respectant la polarité (symbole + visible) et 

en vous assurant que la pile passe bien en dessous de l’ergot métallique. Si la pile ne s’insère pas à fond 
dans le logement, c’est normal, elle se placera correctement lorsque vous refermerez le logement.

• Refermez délicatement le fermoir, en vous assurant qu’il est bien calé dans le pas de vis. Vous devez 
pouvoir visser le fermoir à la main, sans forcer, jusqu’à ce qu’il ne dépasse plus du fond. Si ce n’est pas 
le cas, c’est que la pile ou le fermoir est de travers. Astuce : pour le fermer correctement, vous pouvez 
dévisser doucement le fermoir en exerçant une légère pression. Quand vous percevez un «clac», revis-
sez-le dans le bon sens.

• Vérifiez que le détecteur est correctement alimenté en appuyant sur le bouton RESET, le voyant doit s’al-
lumer.

• Finissez de visser avec une pièce pour assurer l’étanchéité.
Le détecteur est maintenant prêt à être installé dans votre application Home Stay. Sélec-
tionnez votre passerelle, choisissez Ajouter un objet. Appuyez 6 secondes sur le bouton 
RESET du détecteur, le voyant clignote en bleu, indiquant que le détecteur est en mode 
d’appairage Zigbee. Confirmez le clignotement dans l’appli de la passerelle. Quand le 
détecteur est trouvé par la passerelle, cliquez sur TERMINÉ puis renommez le capteur 
comme vous le souhaitez, par exemple «lave-linge». En cas de difficulté ou de besoin, 
consultez la notice https://medias.metronic.com/manual/homestay.pdf de l’application. 
Lorsque le détecteur apparaît dans la liste des objets ajoutés, sélectionnez-le, l’interface 
ci-contre apparaît. La première fois que vous accédez à cette interface, un message 
d’avertissement Test de notification apparaît. Cliquez sur Annuler, car nous revien-
drons après sur ce point.
L’interface vous permet d’accéder à l’historique des détections ou la liste des scénarios 
que vous avez associés au détecteur. Le menu Réglages permet de consulter l’état de 
la pile. Il permet également de désactiver l’alarme inondation, ou l’alerte de pile faible, ce qui n’est pas 
conseillé, bien entendu.
Touchez les deux électrodes simultanément avec votre doigt, vérifiez que l’application vous envoie une 
alerte d’inondation. La méthode du doigt peut ne pas fonctionner en cas de peau très sèche, essayez alors 
en mouillant votre doigt sinon utilisez une assiette remplie d’eau. 
Le détecteur est un élément de sécurité, il est important que l’application Home Stay soit autorisée à envoyer 
des notifications à votre smartphone, pour que vous soyez prévenu en temps réel d’une inondation, même 
si l’application n’est pas active. Vous allez maintenant vérifier ce point.
• Fermez l’application Home Stay et redémarrez votre smartphone, ne démarrez pas l’application Home 

Stay.
• Simulez une inondation en touchant les deux électrodes.
• Vérifiez que votre téléphone vous notifie l’inondation.
Si votre téléphone, vous notifie, c’est parfait, la configuration est terminée. Dans le cas contraire, allez dans 
le menu paramètres / applications de votre téléphone pour autoriser l’application Home Stay à envoyer des 
notifications, puis refaites le même test.
Vous pouvez maintenant placer le détecteur là où vous en avez besoin. Faites, à cet endroit, un dernier test 

INTRODUZIONE
Ti ringraziamo per aver scelto un prodotto della gamma Smart Home by Metronic. Per qualsiasi informazione 
sull’utilizzo di questo prodotto contatta il nostro servizio di assistenza tecnica.
Questo manuale è disponibile anche online. In caso di dubbio o difficoltà, è possibile scaricare l’ultima ver-
sione disponibile dal nostro sito web www.metronic.com, sezione Supporto / Manuali e schede.
Il rilevatore di allagamento funziona con il protocollo di comunicazione Zigbee, che gli consente di operare 
per alcuni anni con una semplice pila CR2032. Il tuo router non consente l’accesso alla rete Internet con 
questo protocollo, quindi è necessario utilizzare un adattatore Zigbee/Wi-Fi (cod. Metronic 495700) chiama-
to anche gateway.
Per configurare ed utilizzare l’adattatore Zigbee e i suoi accessori, dovrai installare la nostra applicazione 
Metronic Home Stay. Il manuale d’uso di questa applicazione è disponibile online, all’indirizzo
https://medias.metronic.com/manual/homestay.pdf.
DESCRIZIONE
Il rilevatore di allagamento va installato a terra, dove si desidera essere avvisati in caso di perdita d’acqua, 
ad esempio accanto alla lavatrice. 
Il led (1) indica lo stato del dispositivo. È spento durante il normale funzionamento.
La chiusura a tenuta stagna (2) consente l’accesso alla pila CR2032.
Una breve pressione del tasto RESET (3) accende il led di stato indicando che il rilevatore è correttamente 
alimentato dalla pila. Il led è blu quando il rilevatore è collegato correttamente al gateway. Altrimenti è rosso. 
Una pressione prolungata (6s) sul tasto RESET avvia la modalità di pairing (accoppiamento) con il gateway. 
Gli elettrodi (4) sono utilizzati per rilevare la presenza di acqua. Il led lampeggia due volte in rosso se viene 
rilevato un allagamento. Il rilevatore deve quindi essere posizionato a terra, con gli elettrodi rivolti verso il 
basso.

INSTALLAZIONE
• Aprire il vano batterie svitando la chiusura impermeabile con una moneta
• Inserire la batteria in dotazione nella parte inferiore del vano batterie, rispettando la polarità (simbolo + 

visibile), assicurandosi che la batteria si inserisca correttamente sotto il fermo in metallo. Se la batteria 
non entra completamente nella scanalatura, è normale; si inserirà correttamente quando si completerà la 
chiusura.

• Chiudere delicatamente il vano batterie, assicurandosi che la pila sia correttamente posizionata e la co-
pertura sia ben inserita nella filettatura a vite. Avvitare senza forzare, fino a che il coperchio sia allineato 
correttamente.

• Verificare che il rilevatore sia correttamente alimentato premendo il tasto RESET: il led dovrebbe accen-
dersi.

• Terminare l’avvitamento con una moneta per garantire la tenuta stagna.
Il rilevatore è ora pronto per essere installato nell’applicazione Home Stay. Seleziona il gateway Zigbee, 
scegliendo Aggiungi un dispositivo. Premere il tasto RESET (3) del rilevatore per 6 secondi: il led lampeg-
gia in blu, indicando che il rilevatore è in modalità di pairing Zigbee. Conferma nell’appli-
cazione che il rilevatore stia lampeggiando, per avviare la ricerca del dispositivo. Quando 
il rilevatore viene trovato dal gateway, premere COMPLETATO quindi rinominare il sen-
sore come desiderato, ad esempio «lavatrice». In caso di difficoltà o necessità, consul-
tare il manuale dell’applicazione
https://medias.metronic.com/manual/homestay.pdf
Quando il rilevatore appare nell’elenco degli oggetti aggiunti, selezionalo: apparirà l’inter-
faccia quì a fianco. La prima volta che si accede a questa interfaccia, viene visualizzato 
un avviso Test di notifica. Premere su Annulla, perché su questo punto torneremo più 
avanti.
L’interfaccia consente di accedere alla cronologia dei rilevamenti o all’elenco degli script 
associati al rilevatore. Il menu Impostazioni consente di visualizzare lo stato della pila. 
Consente inoltre di disabilitare l’allarme di allagamento o l’avviso di pila scarica, proce-
dura ovviamente sconsigliata.
Tocca entrambi gli elettrodi contemporaneamente con le dita per verificare che l’appli-
cazione invii un avviso di allagamento. Il metodo delle dita potrebbe non funzionare se la 
pelle è molto secca, in questo caso, bagnale e riprova.
Il rilevatore è un elemento di sicurezza, è importante che l’applicazione Home Stay sia autorizzata ad inviare 
notifiche al tuo smartphone, in modo tu possa essere avvisato in tempo reale di un allagamento, anche se 
l’applicazione non è aperta.
Per verificare il corretto funzionamento:
• Chiudi l’app Home Stay ed, eventualmente, riavvia il telefono. Non riavviare l’app Home Stay.
• Simula un’allagamento toccando entrambi gli elettrodi.
• Controlla di ricevere una notifica sullo smartphone, che ti informa della perdita d’acqua.
Se ricevi la notifica, significa che la configurazione è completata. In caso contrario, vai al menu delle im-
postazioni delle applicazioni dello smartphone per autorizzare Home Stay ad inviare notifiche, quindi ripeti 
lo stesso test.
Ora puoi posizionare il rilevatore. Esegui un test di allagamento finale (seguendo il metodo precedentemente 

INTRODUCCIÓN
Gracias por elegir un producto inteligente Metronic. Estamos seguros de que quedará satisfecho con él. Si 
es necesario, no dude en ponerse en contacto con nuestro departamento de soporte técnico, por correo 
electrónico o por teléfono. Encontrará nuestros datos de contacto al final de este manual.
Este manual está también disponible online. En caso de duda o dificultad, puede descargar la última versión 
desde nuestra web (http://www.metronic.com), menu Asistencia / Manuales de instrucciones.
Su detector de fugas de agua funciona con el protocolo de comunicación Zigbee, lo que le permite funcio-
nar más de un año con una simple pila CR2032. Su router no incluye el acceso a internet con este protoco-
lo, por lo que es necesario utilizar un adaptador Zigbee/Wi-Fi (ref Metronic 495700) también denominado 
pasarela. 
Para configurar y utilizar su adaptador Zigbee, y sus accesorios, necesitará instalar nuestra aplicación 
Metronic Home Stay. El manual de instalación y uso de esta aplicación está disponible únicamente online, 
desde la dirección https://medias.metronic.com/manual/homestay.pdf.
En este manual, asumiremos que ya ha realizado esta instalación. Si este no es el caso, primero instale la 
pasarela como se indica en sus propias instrucciones.
DESCRIPCIÓN
El detector de fugas de agua se instala en el suelo, donde desea recibir un aviso en caso de inundación, 
junto a su lavadora, por ejemplo. 
La luz LED (1) indica el estado del aparato. Está apagado en funcionamiento normal.
La tapa estanca (2) proporciona acceso a la pila CR2032.
Una pulsación corta en el botón RESET (3) enciende el LED de estado indicando que el dispositivo está 
correctamente alimentado por la pila. El LED está azul cuando el detector está conectado correctamente 
con la pasarela. De lo contrario, está en rojo. Una pulsación larga (6s) en el botón RESET inicia el empare-
jamiento con su pasarela.
Los electrodos (4) se utilizan para detectar la presencia de agua. El LED parpadea en rojo dos veces si se 
detecta una inundación. Por lo tanto, el detector debe colocarse en el suelo, con los electrodos hacia abajo.

INSTALACIÓN
• Abrir el compartimiento de la pila desenroscando el cierre estanco con una moneda.
• Instalar la pila incluida en la parte inferior del compartimiento de la pila, respetando la polaridad (símbolo 

+ visible) y asegurándose de que la pila pasa bien por debajo de la lengüeta metálica. Si la pila no encaja 
completamente en el compartimento, es normal, se colocará correctamente cuando cierre el comparti-
mento. 

• Volver a cerrar cuidadosamente la tapa, asegurándose de que esté firmemente asentado en la rosca. 
Debería poder atornillar la tapa a mano, sin forzar, hasta que ya no sobresalga de la 
parte inferior. Si no, la pila o la tapa están torcidas. Consejo: para cerrarla correcta-
mente, puede desenroscar suavemente la tapa ejerciendo una ligera presión. Cuando 
escuche un «clic», atorníllela en la dirección correcta.

• Verifique que el detector esté correctamente alimentado presionando el botón RESET, 
el LED debe encenderse.

• Atornille definitivamente con una moneda para asegurar la estanqueidad.
El detector ahora está listo para ser instalado en su aplicación Home Stay. Seleccione su 
pasarela, elija Añadir objeto. Presione el botón RESET del detector durante 6 segundos, 
el indicador parpadea en azul, lo que indica que el detector está en modo de empareja-
miento Zigbee. Confirme el parpadeo en la aplicación de pasarela. Cuando la pasarela 
encuentre el detector, haga clic en LISTO y cambie el nombre del detector como desee, 
por ejemplo, «lavadora». En caso de dificultad o necesidad, consulte el manual (https://
medias.metronic.com/manual/homestay.pdf) de la aplicación. 
Cuando el detector aparezca en la lista de objetos añadidos, selecciónelo, aparecerá 
la interfaz (ver imagen). La primera vez que accede a esta interfaz, aparece un mensaje de advertencia 
Prueba de notificación. Haga clic en Cancelar, porque volveremos a este punto más adelante.
La interfaz permite acceder al historial de detecciones o a la lista de escenarios asociados al detector. El 
menú Ajustes permite ver el estado de la pila. También permite desactivar la alarma de inundación, o la 
alerta de pila gastada, lo cual no es recomendable, por supuesto.
Toque ambos electrodos simultáneamente con el dedo, verifique que la aplicación le envíe una alerta de 
inundación. Es posible que el método del dedo no funcione con la piel muy seca, así que intente humedecer 
el dedo; de lo contrario, use un plato lleno de agua. 
El detector es un elemento de seguridad, es importante que la aplicación Home Stay esté autorizada para 
enviar notificaciones a su smartphone, para avisarle en tiempo real de una inundación, aunque la aplicación 
no esté activa. Ahora comprobará este punto.
• Cierre la aplicación Home Stay y reinicie su smartphone, no inicie la aplicación Home Stay.
• Simule una inundación tocando los dos electrodos.
• Verifique que su teléfono le notifica la inundación.
Si el teléfono lo notifica, genial, la configuración está completa. De lo contrario, vaya al menú de configu-
ración  /aplicaciones de su teléfono para permitir que la aplicación Home Stay envíe notificaciones, luego 
repita la misma prueba.
Ahora puede colocar el detector donde lo necesite. Haga una prueba de inundación final en el emplaza-

d’inondation, pour vous assurer que la communication entre le détecteur et la passerelle est bonne.
SCÉNARIOS
Le détecteur fournit des informations, il n’en reçoit pas. Vous pouvez créer des scripts (pas des macros) qui 
seront déclenchés : 
• sur une détection d’inondation 
• sur un franchissement de seuil du niveau de charge de la pile
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
• Bluetooth 2.4 GHz 
• Zigbee 3.0 
• Pile CR2032 3V
• Fréquence : 2405 - 2480 MHz
• Autonomie de la pile : > 1 an
• IP67

Ne pas ingérer la pile bouton, risque de brûlure chimique !

Ce produit contient une pile (accumulateur) bouton. En cas d’ingestion, l’accumulateur bouton, peut causer 
des brûlures internes sévères en à peine 2 heures qui peuvent être mortelles.
Conserver les accumulateurs neufs et usagés hors de portée des enfants. Si le compartiment de l’accu-
mulateur ne se ferme pas de manière sûre, ne plus utiliser le produit et le tenir hors de portée des enfants. 
En cas de soupçon d’ingestion d’un accumulateur ou d’introduction dans une partie quelconque du corps, 
demander immédiatement un avis médical.
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indicato) per assicurati che la comunicazione tra il rilevatore e il gateway sia buona.
SCRIPT
Il rilevatore fornisce informazioni, non le riceve. Puoi creare script (stringhe di comando) che verranno attivati:
• al raggiungimento di un valore del livello di carica della batteria
• al rilevamento di una perdita d’acqua
CARATTERISTICHE TECNICHE
• Bluetooth 2.4 GHz 
• Zigbee 3.0 
• Pila CR2032 3V
• Frequenza : 2405 - 2480 MHz
• Autonomia della pila : > 1 anno
• IP67
AVERTISSEMENT

Attenzione: non ingerire la batteria a bottone, rischio di ustioni chimiche!

Questo prodotto contiene una batteria a bottone. Se ingerita, la batteria può causare gravi ustioni interne.
Tenere le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bambini. Se il vano batteria non si chiude bene, non 
utilizzare il prodotto e tenerlo fuori dalla portata dei bambini. Se si sospetta che una batteria sia stata ingerita 
o inserita in qualsiasi parte del corpo, consultare immediatamente un medico.


